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朝、親から子どもへのあいさつしていますか

ほぼ毎日している

だいたいしている

あまりしていない

まったくしていない
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今朝、子どもの朝食時に親はどこにいましたか

同じ食卓で食事してい

た

すぐそばで家事してい

た

家の中の別の場所に

いた

屋外にいた
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朝食時のテレビの視聴状況

食卓にテレビはない

テレビはあるが朝食中

は見ていない

子ども向け番組やドラ

マを見ながら食事して

いる

ニュースや天気予報を

見ながら食事している
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子どもの身支度に親は手を出しているか

全く手を出していない

たまに手を出すことが

ある

最初から手を出すこと

が多い
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子どもの身支度に親は口を出しているか

全く口出しせず、チェッ

クもしていない

ほとんど口出ししていな

いが、忘れ物チェック等

はする
急がせるなど、それなり

に口出しが多い

身支度のほとんどにつ

いて、指示している


